

# 今日汝州

## 寄料镇、临汝镇入选全国综合实力千强镇

本报讯 (记者 赵彦锋) 日前,中国城市经济学会中小城市发展委员会等单位发布了2017年中国中小城市科学发展指数研究成果:“2017年度全国中小城市综合实力百强县市”“2017年度全国综合实力千强镇”等榜单出炉,我市寄料镇、临汝镇两镇上榜。

据悉,该榜单由中国城市经济学会中小城市发展委员会、中小城市发展战略研究院、中国中小城市科学发展指数研究课题组等单位通过《人民日报》发布权威度报表。榜单综合考虑了三个指标:地区生产总值、城乡居民人均可支配收入、公共财政收入。

列第923位的寄料镇历史悠久、文化灿烂、交通便捷、风景秀丽,辖区内拥有国家森林公园九峰山风景区,镇域森林覆盖率达到65%以上。目前还拥有全国文明村镇、全国重点镇、全国乡镇综合实力千强镇、河南省经济发达镇和行政管理体制改革试点镇、省级卫生城镇、省级生态乡镇、省级园林单位等“金”字招牌。

位列第973位的临汝镇地处汝州、汝阳、伊川三县(市)交界,素有平顶山市“西大门”之称,历代为豫西地区交通和商贸重镇。境内有古迹崆峒山、广成子修道处,是全国重点镇,河南省人民满意公务员示范单位。2016年固定资产投资完成225亿元,规模以上工业总产值完成24.5亿元,人均纯收入15350元,招商引资完成10.6亿元。

2017年11月24日  
星期五  
农历丁酉年十月初七

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第1991期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

## 牛角岭有了自流井

“四知堂杯”头题新闻大赛



悬壶济危 天下无疼痛

本报讯 (通讯员 闫学民) 近两周来,牛角岭村每天都有好几拨“看稀奇”的群众围着一眼井议论纷纷。原来,这是一眼会自动喷水的井。严重干旱缺水的牛角岭村竟然打了一眼会自动喷水的“神井”,怪不得消息一传出,该镇四里八乡甚至邻县宝丰县观音堂乡的群众都跑来看热闹。说起自流井,好多人说还是第一次见。问起喷泉的成因,现场一位学过地质的朋友说:只有向斜(岩层的纹理向上半圆是向斜)地质构造下才有可能打出自流井,自流井的水一般算是深层地下水,这种水,水质好,但事物都有两面性,像自流井的这种深层地下水都算承压水,承压,顾名思义,这种水属于地层的一部分,承载了地层的压力,过度开采,会导致地层塌陷。

笔者将视频发到微信上,马上引起一片围观。村民冯学冯留言道,长这么大没说过她妈就是因为,俺村没水呀,这下好了。身在远方务工的他为家乡感到高兴。

据施工的山东籍打井队师傅介绍,他们于11月6日开始正式施工。11月12日早晨,随着打井机的一次提起,清澈的泉水随管道一起一下子冒了出来,193米,出水了!水竟然越来越大,从最初的涓涓细流成为喷薄而出。水量超乎想象,打了几十年井的他也是头一次见到。为了验证水质,村干部拿来桶挑走两桶,事后反映水质甘甜,烧水没有一丝水垢。经过他们连续7个昼夜的奋战,牛角岭村安全饮水工程一举成功。深水井的成功出水,轰动了这个深山的小山村,该村群众拍手称快,纷纷感谢党的精准扶贫政策好。几辈人想都不敢想的事情在他们中变成现实。

牛角岭是省定贫困村,位于汝州、宝丰、鲁山三县交界的浅山丘陵地区,长期以来干旱缺水、交通不便成为当地群众致贫的主要原因。村里的日常用水都是从小龙村山中的一个山泉,用暗管的方式引到村中,使用非常不便。自从牛角岭打通了自流井,牛角岭村村主任李乾子对扶贫工作队的感激之情无以言表。当初因为井的选址驻村扶贫工作队在村干部带领下跑遍了牛角岭的坡坡岭岭,才选到现在的这个位置。

“打赢脱贫攻坚战,产业扶贫至关重要,有了水,我们就结合牛角岭村实际,因地制宜发展薄皮核桃、艾草、中药材等特色产业,通过多种措施增加贫困户收入,走出特色产业扶贫之路。”牛角岭村驻村工作队队长、第一书记杨永华信心满满地说。

## 全市党的十九大期间信访稳定安全工作总结大会召开

本报讯 (记者 李红涛) 11月23日,全市党的十九大期间信访稳定安全工作总结大会在市委七楼会议室召开,对党的十九大期间全市信访稳定安全工作进行总结,表彰先进单位和先进个人,鼓舞全市广大党员干部学先进、比先进、争先进,奋力开创汝州经济社会发展新局面。市委书记高建军出席会议并讲话。

高建军指出,今年以来,我市坚持把做好党的十九大期间信访稳定安全工作作为一项重中之重,着力营造安全稳定、和谐有序的社会环境,圆满完成了党的十九大期间汝州的信访维稳工作,顺利实现了不发生大规模群体性事件、不发生重特大安全生产事

故、不发生恶性案件和重大公共安全事故、不发生持续性负面舆论炒作等“四个不发生”的工作目标,得到了省委、省政府和省政法委、省信访局的充分肯定和通报表扬。成绩的取得,得益于我们坚持把保底线、保稳定放在首要位置,连续三年开展环境建设年活动,实现了信访稳定形势的逐步优化、持续好转;得益于我们坚持以党的建设为统领,跳出信访抓信访,压实市乡村三级责任,形成了做好信访工作的整体合力;得益于我们始终坚持以人民为中心,持续实施“十大民生工程”,赢得了群众对党委、政府的信赖和支持;得益于我们坚持德治法治相结合,创新性开展了文明村、文明户、文明市民、文明商户、文明小区等文明创

建活动,形成了群众共建共治共享美好家园的浓厚氛围,有效预防和减少了矛盾纠纷和信访问题。

高建军强调,全市上下要以党的十九大胜利召开为契机,把信访稳定安全工作的重点转到长效机制上,牢固树立底线思维,增强责任担当意识,健全党建统领机制、诉求解决机制、依法信访机制、群众参与机制、队伍保障机制,加快构建党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的现代化社会治理体制,全力维护社会大局和谐稳定、长治久安,为建设生态汝州、智慧汝州、健康汝州、文明汝州、幸福汝州作出新的更大贡献。

高建军还就当前做好安全生产、社会

治安信访稳定、脱贫攻坚、环境保护、网络信息安全、党风廉政建设等六项底线工作提出了要求,强调要全力保障和改善民生,确保全年工作目标顺利完成,并结合党的十九大新思想、新论断、新目标、新要求,认真谋划明年工作。

市委副书记、市长陈天富主持会议。市委副书记李运平宣读表彰决定。市委常委、政法委书记李游通报党的十九大期间全市信访稳定安全工作开展情况。市公安局、民政局、城乡一体化示范区管委会、临汝镇、温泉镇等五个先进单位作了发言。

市领导李涛、姚军柱、韩自敬、祁明安、魏俊涛及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

## 市法院第九次农民工工资暨涉农案件款发放仪式举行

### 现场发放案件执行款800余万元

本报讯 (记者 于俊鹤) 11月23日,市法院第九次农民工工资暨涉农案件款发放仪式在该院一号审判庭举行。平顶山市中级人民法院党组书记、院长刘冠华,市委副书记、市长陈天富出席,并为农民工代表发放案件执行款800余万元。

发放仪式上,陈天富充分肯定了市法院近年来集中办理农民工工资案件取得的成绩,并要求市法院在今后工作中要进一步简化诉讼程序,积极主动引导农民工收集证据,让农民工打省心省时的官司;积极推行网上立案、电话预约立案、巡回审理等,最大限度方便农民工诉讼,让农民工打省心省钱的官司;对经济困难的,依法办理减免手续,让有理无钱的农民工打得起官司,打得赢官司。要加大联合惩戒力度,严厉打击欠薪不还的老赖,将老赖一律纳入失信被执行

行人名单,并在市场准入、高消费、担任公职、评先晋级等方面进行全方位的限制,使其处处受限、寸步难行;及时高效地发放农民工案件执行款物,全面彰显执行成果,形成强大声势。

刘冠华对我市法院的各项工作给予肯定,并就进一步做好涉农案件工作提出具体要求。

据了解,自11月15日第九次拖欠农民工工资案件集中办理及系列涉农维权活动开展以来,市法院按照上级法院的统一部署,迅速行动,取得了阶段性成果,共审结涉农案件136件,结案标的额726.7万元;执结涉农执行案件98件,执结标的额814.6万元。

平顶山中院执行局局长井慧宝,市委常委、政法委书记李涛,副市长姚军柱,市法院院长杨长坡出席发放仪式。

市法院第九次农民工工资暨涉农案件款发放仪式在法院审判庭举行。

刘冠华对我市法院的各项工作给予肯定,并就进一步做好涉农案件工作提出具体要求。

## 市政府常务会议召开

本报讯 (记者 宋小亚) 11月23日,市委副书记、市长陈天富主持召开市政府常务会议。

会议传达学习了党的十九大精神,并对十九大期间信访稳定安全表彰事项、万达广场项目、盐业体制改革等3项议题进行了研究。

市领导刘鹏、梁建文、姚军柱、焦慧娟、赵三壮、吕占洪、郑旭银、杜江涛、祁明安及市政府党组成员、秘书长杨兆华、市水务局、环保局主要负责人出席会议;市领导李涛、张志伟及市人大、法院、检察院相关负责人应邀出席会议;市财政局、住建局、发改委、国土局、审计局、法制办、督查局、规划局主要负责人列席会议。

## 陈天富调研部分道路改造提升工作

本报讯 (记者 宋小亚) 11月23日,市委副书记、市长陈天富带领相关单位负责人先后到西南环、滨河大道、新207国道等施工现场,对道路改造提升工作进行调研指导。

陈天富指出,道路改造提升工作是一项重要的民生工程,对方便居民出行、改善交通环境、增强城市服务功能具有重要作用。各相关单位要进一步增强责任感和紧迫感,统筹合作,做好周边违建拆除、环境整治等工作,及时协调解决好道路修建过程中存在的困难和问题,在保证工程质量的前提下,抢抓当前施工有利时机,全力以赴加快推进项目建设,为群众出行创造良好的条件。要做好道路两侧廊道绿化工作,抓住今冬明春种植季节,高标准推进道路两侧绿化工作,保证绿化带不断线。要规范管理砂石渣土运输车辆,在工地出入口设置清洗设备,严禁携带泥沙上路,确保道路干净、整洁。

当天,陈天富一行还来到中国人民银行汝州市支行,对发行库建设提出具体指导意见。

副市长张平怀一同调研。

## 省换届风气巡回督查组来我市督查换届风气监督工作

本报讯 11月24日,省换届风气巡回督查组进驻我市,重点对省级人大、政府、政协换届推荐协商提名全国人大代表、政协委员人选风气监督工作进行督促、检查和指导。

督查工作将采取个别访谈、查阅资料、实地查看、暗访暗查、电话询问等方式,深入了解贯彻落实中央和省“九个严禁九个一律”换届纪律要求、加强换届风气监督工作的情况,督促纠正存在的问题。督查期间,欢迎党员干部群众向督查组反映有关严肃换届纪律工作情况以及违反换届纪律问题。

省纪委举报电话:(0371)12388

省委组织部举报电话:(0371)12380

省委组织部举报网站:<http://www.ha12380.gov.cn>

督查组工作和受理举报电话:18737525825

## 庙下镇植树造林掀高潮



11月23日,市粮食局40多名干部职工在庙下镇夏伊线神沟村义务植树。

彭士蕊 摄

本报讯 (通讯员 任恬璐) 绿树成荫、多季花开,人在路上、车在画中……不久的将来,庙下镇夏伊线神沟段,将打造成为风景优美环境宜人的景观大道。

11月23日,庙下镇夏伊线神沟段彩旗猎猎,人头攒动。庙下镇政府、市委老干部局、工商局、粮食局、气象局、疾控中心的同志对神沟段绿化断档区域进行义务植树绿化提升。

植树现场,来自各单位的同志们按照事先划分的植树区域,自带工具明确分工积极植树。经过数小时协同作战,共植香花槐1000余株。

“活动旨在倡导生态文明、传播绿色理念,提高生

态环保意识,在全镇掀起植树造林的高潮。”庙下镇相关负责人说。

据了解,全市国储林建设暨今冬明春植树造林动员大会召开后,庙下镇党委、政府迅速行动,抓住当前的有利时机,投入大量的人力、物力,植树造林工作全面铺开。截至目前,已完成500余亩绿化断档区域的补植补栽任务,焦柳铁路两侧流转土地780亩,镇郊森林公园流转土地1000亩,荒山绿化2000亩,生态廊道提升500余亩。

“下一步,庙下镇将继续加大力度,采取有力措施,确保圆满完成今冬明春植树造林任务。”庙下镇党委书记韩沛毅表示。

本报讯 (记者 刚鑫雨) “只要能把树种活,让我怎么干都行。”近日,汝南街道办事处副主任祝丽娟的嗓音有些沙哑,语气却十分坚定。这个女主任不简单,春天种树,冬天还种树,石头地里都跑遍,只想在汝南这片土地上打造属于“虎狼爬岭”的调色盘。

“我们街道所属辖区土壤条件特殊,企业也多,项目建设用地和绿化用地结合在一起,种一棵树要提前想好种在哪儿最合适,这不仅考验技术,还费心思。”祝丽娟说,为了种活树木,需要挖树坑、捡石头、铺地膜,从其他地方拉来优质土壤,整个栽培过程中,捡石头这个环节十分重要,也格外与众不同。地里石头多,先要用耙犁过一遍,捡出大石块,然后人工捡小石块,一片地要达到较好的种植条件,都需要这样精细加工,一把耙犁往往用不了几天就断了。“冬季种树时间宝贵,耽误一天就耽误好多树咧,有些村的村支书自己掏钱买耙犁,用坏一把再买一把,参加植树的村民看在眼里,种树劲头儿非常足。”

汝南街道今冬明春的造林任务集中在焦柳铁路和宁洛高速沿线,主要是对春季树木进行补植补种和提升。“从市里开完动员会,我们回来就开始了,铁路沿线700多亩的土地一早就流转出来种了树,高速两侧约14公里的空档提升也已经全部完成,还有精品线路补植386棵树,累计1500亩的油菜花套种,所有任务都到了收尾阶段。”祝丽娟飞速说出一串数字。

利用平时休息时间通过电视、网络等现代化手段丰富自己的业务知识,虚心向专业种植公司讨教种植方法、实用技术、管理经验,根据树苗生长特征研究总结了一套成活率高、效果好的栽培方法,说起种树,汝南街道工作人员个个头头是道,都仿佛成了“专家”。

办法对路,荒山复绿,工业区也能变成层峰叠翠的生态旅游带,期待来年绿树发新枝,满山满谷金灿灿。



## 一把耙犁一棵树